

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG PROGRAD - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



PORTARIA N° 3036/2023

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade e a Instrução Normativa GR/FURG nº 1, de 27 de dezembro de 2021,

RESOLVE:

Designar os membros que irão compor a Banca Examinadora para Seleção de Professor Classe A - Adjunto, objeto do processo nº 23116.013622/2023-09, em Concurso Público, Graduado em Ciências Sociais ou em Sociologia ou em Antropologia ou em Ciência Política com Doutorado em Ciências Sociais ou em Sociologia ou em Antropologia ou em Ciência Política, 40h/DE. Vaga: 01 (uma), para atuar no Campus de Santa Vitória do Palmar. Área do Conhecimento: Ciências Sociais. Matéria(s)/disciplina(s): Meio Ambiente, Sustentabilidade e Sociedade, Sociedade, Educação e Relações Étnico-Raciais na Fronteira do Extremo Sul do RS, Ciências Sociais e Hospitalidade, Ciências Sociais e Hospitalidade – Brasil e Sociologia da Fronteira, e Área das Ciências Humanas Aplicadas, do Instituto de Ciências Humanas e da Informação, conforme segue:

Prof. Doutor CÉSAR ANDRÉ LUIZ BERAS (Presidente);

Prof.^a Doutora ELIZA MARA LOZANO COSTA;

Prof. Doutor EVERTON RODRIGO SANTOS;

Prof. Doutor CRISTIANO RUIZ ENGELKE (Suplente); e

Prof.^a Doutora LETÍCIA DE FARIA FERREIRA (Suplente).

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE

Em 31 de outubro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Sibele da Rocha Martins**, **Pró-Reitora**, em 01/11/2023, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0">https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0">https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0">https://sei.furg.br/sei.f

